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English (United Kingdom)
Intro

Let us know what you think albout AMS courses!

Welcome to this short survey on AMS courses at the Vienna
University of Economics and Business on behalf of AMS
Niederdsterreich. In order to be able to tailor the course offer to
your interests, please fill out our short survey. Your opinion counts!

The survey only takes 3 minutes. All answers remain completely
anonymous. The answers are evaluated by the Vienna University
of Economics and Business on behalf of the AMS Niederdsterreich
and are incorporated into a research project to improve the AMS
offer.

Would you like to participate in the survey?

Yes, | have been informed of the purpose of the survey and would like to take
part.

If you have any questions or comments about the survey or the research project, you can contact me at any time: anna-
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magdalena.schwarz@wu.ac.at

Are you generally interested in AMS courses?

Yes, in gy case! Yes, mpre likely Neither nor No, ngtyreally  No, defipitely not!

Have you ever attended (or are currently attending) an AMS
course?

Ja-Block

Have you completed the AMS course?

Yes No | am currently still attending
the gourse.
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Is there one or more reasons why you didn't complete the
course?

Yes because...

NoO.

Why did you decide to take an AMS course?
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How decisive were the following factors for you in your decision to
attend a course?

very rather neither  notthat im|
important  important nor important (

The course was assigned to me by my AMS
supervisor

Further training in my previous professional field

To find a job faster

To find a better job

To bridge the time until the next job

Professional reorientation for health reasons
Professional reorientation due to changed interests
Career reorientation due to poor job prospects

Different reasons

How did you like the AMS course overall?

Very-good Gegd Was\OK Moderate Not.ai all
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What did you find positive about the course?

What bothered you / did not meet your expectations?

Nein-Block

Is there a specific reason you never took an AMS course?
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How decisive were the following factors for you in your decision
not to attend a course?

very rather Neither not that im
important  important nor important «

I havent found a suitable course for me

AMS courses are useless

I have never dealt with the subject of further training
The process of choosing an AMS course is tedious

| am prevented by other obligations (e.g. childcare
or caring for relatives)

The AMS refused my preferred course

| don't have enough information about the AMS
courses

| cannot afford to attend a course for financial
reasons

Different reasons

externe Kurse
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In addition to the courses it offers, the AMS also supports courses
on the free education market with up to € 3,000 if you get back
into employment more quickly.

Did you know that?

Yes NQ

Would you take advantage of this offer?

Yes, in giny case! Yes, mpre likely Neither nor No, ngtyreally  No, defipitely not!

Returns

What do you think the chances are that you will find a job in the
next 12 months?

Very unlikely Most likely

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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How much would you estimate your net monthly salary to be if
you found a job?

0-699€ € 1,600-1,999

€ 700-999 € 2,000-2,499

€ 1,000-1,299 € 2,500-2,999

€ 1,300-1,599 More than € 3,000

Now imagine that you have already taken part in a 6-month AMS
course.
So how do your answers to the previous two questions change?

Do you think that taking the AMS course will improve your
chances of finding a job in the next 12 months ...

increases rather increases remains the rather declines declines
sgime

Do you think that if you find a job, do you think your net pay will
improve through the AMS course ...

increases rather increases remains the rather declines declines
sgime
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Ende

Do you have any further commments about your experiences or
expectations of AMS courses?

Kontakt

Thank you for taking part in the survey!

If necessary, we would be happy to contact you if you have any
questions about the research project at the Vienna University of
Economics and Business. This is entirely voluntary. Your contact

details will not be linked to the rest of your responses.

If you would like us to be able to contact you with any questions,
please enter your contact details.

e-mail
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Phone numtber
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